
 

  

Projekt pn.: Jestem zawodowcem 3.0 – rozwój kształcenia zawodowego poprzez kursy dla uczniów i 
nauczycieli oraz wsparcie praktycznej nauki zawodu 

NZ.801.26.2025/ZP-85                                                                    Katowice, dnia 25.04.2025 r. 

Wyjaśnienia treści SWZ 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o którym mowa w art. 132   
ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024, poz. 1320 tj.), dalej 
„ustawa Pzp”, na realizację zadania pn.: „Dostawa aparatów bezlusterkowych z obiektywami, 
oświetlenia  i obudowy aparatu do fotografowania pod wodą w ramach projektu pn.: „Jestem 
zawodowcem 3.0” w Zespole Szkół Technicznych i Ogólnokształcących nr 3 im.                                             
E. Abramowskiego w Katowicach”, numer sprawy ZP/140/2024 
 
 
Działając w trybie przepisu art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, w związku z zapytaniami do treści SWZ, 

Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej. 

 

Pytanie 1: 

Dotyczy poz. 1 OPZ. Aparat bezlusterkowy 3. typ 

Czy Zamawiający dopuszcza urządzenie nagrywające w formacie 8k 25p zamiast 8k 30p? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza urządzenie nagrywające w formacie 8K 25p w trybie PAL oraz 8K 24p i 30p w 
trybie NTSC 
 
Pytanie 2: 

Czy Zamawiający wymaga, aby lampy błyskowe w zestawie do Aparatu typ 1 oraz Aparatu typ 3 były 

urządzeniami tego samego producenta co aparaty? 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wymaga aby lampy błyskowe do aparatu bezlusterkowego 1. typu i 3. typu były 

urządzeniami tego samego producenta co aparaty. 

 
Pytanie 3: 

Pkt. 4. Obiektyw 12-24/2.8 + filtr UV 

Według naszej najlepszej wiedzy na rynku nie ma obiektywu spełniającego wszystkie wymagania OPZ 

posiadającego stabilizację obrazu. Czy Zamawiający dopuści obiektyw bez stabilizacji obrazu? 

W tytule pkt 4. Wymagany jest Obiektyw 12-24/2.8 + filtr UV, natomiast w wymaganiach Zamawiający 

umieścił zapis, że filtr nie jest wymagany. Ze względu na budowę optyki obiektywu nie ma możliwości 

użycia filtrów. Prosimy o usunięcie wymogu filtra UV z tytułu pkt. 4 oraz formularza ofertowego. 

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wymaga dostawy filtra UV dla obiektywu 12-24/2.8, Zamawiający nie wymaga również 

stabilizacji obrazu dla tego obiektywu. 

Tym samym Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w pozycji 4). „Obiektyw 12-24/2.8” poprzez 

wykreślenie wymogu dostawy filtra UV i  zmianę zapisu w parametrze „Stabilizator obrazu” na „nie”. 

Zamawiający dokonuje również modyfikacji w tabeli cenowej formularza ofertowego, który stanowi 

załącznik nr 1 do SWZ zmieniając nazwę pozycji nr 4). na: „Obiektyw 12-24/2.8”. 

 

Pytanie 4: 

Pkt 6. Obiektyw 24-70/2.8 II + filtr UV 

Wymagania podpunktu 6. Rodzaj obiektywu oraz 10. ogniskowa są sprzeczne. Obiektyw o ogniskowej 

24-70mm nie jest obiektywem stałoogniskowym. 

Odpowiedź:  

Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w pozycji 6). Obiektyw 24-70/2.8 II + filtr UV poprzez zmianę 

zapisu w parametrze „Rodzaj obiektywu” na „zmiennoogniskowy”. 

 



Pytanie 5: 

Pkt. 10. Obiektyw 70-200/2.8 + filtr UV 

Wymagania podpunktu 6. Rodzaj obiektywu oraz 10. ogniskowa są sprzeczne. Obiektyw o ogniskowej 

70-200mm nie jest obiektywem stałoogniskowym. 

Odpowiedź:  

Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w pozycji 10). Obiektyw 70-200/2.8 + filtr UV poprzez zmianę 

zapisu w parametrze „Rodzaj obiektywu” na „zmiennoogniskowy”. 

 

Pytanie 6: 

Pkt 11. Obiektyw 100/2.8 + filtr UV 

Według naszej najlepszej wiedzy na rynku nie ma obiektywu spełniającego wszystkie wymagania OPZ 

posiadającego 14 elementów / 11 grup. Obiektyw, który spełnia wszystkie pozostałe wymagania OPZ 

według strony producenta posiada: Grupy/elementy obiektywu 10-13 *bez elementu APD 

Czy Zamawiający dopuści obiektyw, który posiada Grupy/elementy obiektywu 10-13 *bez elementu 

APD? 

Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza obiektyw, który posiada grupy/elementy 10-13 *bez elementu APD. Tym 

samym Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w pozycji 11). Obiektyw 100/2.8 + filtr UV poprzez zmianę 

zapisu w parametrze „Elementy optyczne/grupy” na „10-13 *bez elementu APD”. 

 

Pytanie 7: 

Pkt. 12 Obiektyw 200-600/5.6-6.3 + telekonwerter + filtr UV 

Wymagania podpunktu 6. Rodzaj obiektywu oraz 10. ogniskowa są sprzeczne. Obiektyw o ogniskowej 

200-600 nie jest obiektywem stałoogniskowym. 

Odpowiedź: 

Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w pozycji 12). Obiektyw 200-600/5.6-6.3 + telekonwerter  + filtr 

UV poprzez zmianę zapisu w parametrze „Rodzaj obiektywu” na „zmiennoogniskowy”. 

  

Pytanie 8: 

Po przeanalizowaniu OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA/ OPIS OFEROWANEGO SPRZĘTU – 
Załącznik nr 6 do SWZ po zmianach z dnia 03.04.2025 r. zwracam się do Zamawiającego z 
następującymi informacjami i pytaniami: 
Pozycja nr 4 - Obiektyw 12-24/2.8 + filtr UV 
Proszę o możliwość złożenia oferty na obiektyw nie posiadający wymaganej stabilizacji obrazu. 
Zgodnie z danymi producenta obiektyw spełniający Państwa pozostałe wymagania nie posiada 
stabilizacji obrazu, a na rynku nie występują obiektywy spełniające wszystkie Państwa wymagania. 
Można to zweryfikować na stronie producenta pod linkiem: 
https://www.sony.pl/lenses/products/sel1224gm/spec 

Dodatkowo dla wymagania w wierszu: Pole obrazowania proszę o wpisanie właściwej jednostki miary ﾟ 
(stopni ). 
Odpowiedź:  

Zamawiający nie wymaga stabilizacji obrazu dla tego obiektywu. 

Tym samym Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w pozycji 4). „Obiektyw 12-24/2.8” poprzez zmianę 

zapisu w parametrze „Stabilizator obrazu” na „nie”. Dodatkowo Zamawiający w pozycji „Pole 

obrazowania” dodaje jednostkę miary – znak º „stopnie” 

 
Pytanie 9: 

Pozycja nr 5 – Obiektyw 16-35/2.8 II + filtr UV 
Dla wymaganych parametrów w wierszach: Pole obrazowania i Kąt widzenia proszę o wpisanie 

właściwej jednostki miary ﾟ ( stopni ) 

Odpowiedź:  

Zamawiający w pozycji 5). Obiektyw 16-35/2.8 II + filtr UV dla parametrów „Pole obrazowania” i „Kąt 
widzenia” dodaje jednostkę miary – znak º „stopnie” 
 
 



Pytanie 10: 

Pozycja nr 6 – Obiektyw 24-70/2.8 II + filtr UV 
Dla wymaganych parametrów w wierszach: Pole obrazowania i Kąt widzenia proszę o wpisanie 

właściwej jednostki miary ﾟ ( stopni ) 

Odpowiedź:  

Zamawiający w pozycji 6). Obiektyw 24-70/2.8 II + filtr UV dla parametrów „Pole obrazowania” i „Kąt 
widzenia” dodaje jednostkę miary – znak º „stopnie” 
 
Pytanie 11: 

Pozycja nr 7 – Obiektyw 24/1.4 + filtr UV 
Dla wymaganych parametrów w wierszach: Pole obrazowania i Kąt widzenia proszę o wpisanie 

właściwej jednostki miary ﾟ ( stopni ) 

Odpowiedź:  

Zamawiający w pozycji 7). Obiektyw 24/1.4 + filtr UV dla parametrów „Pole obrazowania” i „Kąt widzenia” 
dodaje jednostkę miary – znak º „stopnie” 
 
Pytanie 12: 

Pozycja nr 11 – Obiektyw 100/2.8 + filtr UV 
Proszę o możliwość złożenia oferty na obiektyw posiadający Elementy optyczne/grupy 13 /10 *bez 
elementu APD i spełniający pozostałe wymagane parametry techniczne . 
Dla wymaganych parametrów w wierszach: Pole obrazowania i Kąt widzenia proszę o wpisanie 

właściwej jednostki miary ﾟ ( stopni ) 

Odpowiedź:  

Zamawiający w pozycji 11). Obiektyw 100/2.8 + filtr UV dla parametrów „Pole obrazowania” i „Kąt 
widzenia” dodaje jednostkę miary – znak º „stopnie” 
 
Pytanie 13: 

Pozycja nr 12 – Obiektyw 200-600/5.6-6.3 + telekonwerter + filtr UV 
Proszę o możliwość złożenia oferty na obiektyw posiadający: 
- Pole obrazowania 12°30'-4°10' 
- Kąt widzenia 12°30'-4°10' 
i spełniający pozostałe wymagane parametry techniczne . 
W załączeniu przesyłam proponowane zmiany wymagań, aby można było złożyć ofertę spełniającą 
wszystkie parametry techniczne o nie wystąpiła by ewentualność unieważnienia postępowania ze 
względu konieczność odrzucenia ofert niezgodnych z SWZ. 
Proszę jednocześnie o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 29.04.2025 r. 
Odpowiedź:  

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na obiektyw posiadający: 
- Pole obrazowania 12°30'-4°10' 
- Kąt widzenia 12°30'-4°10' 
i spełniający pozostałe wymagane parametry techniczne 
Tym samym Zamawiający modyfikuje zapisy SWZ w pozycji 12). „Obiektyw 200-600/5.6-6.3 + 
telekonwerter  + filtr UV” poprzez zmianę wartości w parametrach „Pole obrazowania” i „Kąt widzenia”. 
 
 
Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia i zmiany treści stanowią integralną część SWZ i są 

wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielnie przedmiotowego zamówienia 

publicznego. 

Załączniki: 
1. Załącznik nr 1 do SWZ – Formularz oferty – po zmianach z dnia 25.04.2025 r. 
2. Załącznik nr 6 do SWZ - OPZ –po zmianach z dnia 25.04.2025 r. 

 
 

Z up. Dyrektora CUW - Adelajda Bella 
 

 
Rozdzielnik: 

1. https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice 

https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice
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